

李冰冰新封面被指“辱华”，摄影师发文道歉，自称“操作不当”

李冰冰新封面被指“辱华”，涉事摄影师发文道歉，自称“操作不当”。

29日，《嘉人》晒出了为李冰冰定制拍摄的新封面，却因为出现了“辱华”元素，翻车了！大片中，李冰冰穿着红色华服摆着POSE，身后的红色背景中，出现

了一个龙的图样。

有网友一看，直接傻眼了，指出这张图和当年黄柳霜拍摄过的“辱华”照片非常相似，“黄柳霜不是不能拍，但是这条龙是有很严重的问题的，这是故意扭曲的‘恶龙’，是当时用来形容反派中国角色的。”

1905年出生的黄柳霜，1919年在美国出道，她在当时的电影中，一直被打造成负面、反派的黄种人形象。在她的照片中，经常出现“恶龙”图样，被认为是一种邪恶生物的象征。当年，黄柳霜在那样的环境下，就算是不愿意，也不得不拍。但2021年了，还有

人拍几乎一模一样的照片，实在令人诧异。

据爆料网友透露，在指出这处错误后，杂志社编辑和摄影师都和她取得了联系，解释说是“操作不当”，给出的处理方式是“不再将片子下印。”摄影师张家诚和杂志社编辑也表示，是他们的调研

不利和功课不全，导致使用了黄柳霜的《龙女》中“龙”图腾的形式，造成了现在的问题。”

围观网友纷纷表示：“建议五大刊没有文化底蕴，就不要拿出来秀，又尴尬，又无知”、“时尚圈不读书实锤”、“时尚圈真的很爱把自己扮成眯眯眼”……

“人间大炮”林俊杰会是吴亦凡之后下一个翻车的“海王”吗？

香港乐坛有“四大天王”，分别是：刘德华、张学友、郭富城、黎明。其中刘天王红了40年到现在依然风采不减，而其他几位也各有千秋，不管怎样，对于大家来说“四大天王”在很多观众心中都是yyds。

而在广大九零后心目中其实也有新的“乐坛四大天王”，分别是“周杰伦、王力宏、林俊杰、潘玮柏”。

周董的实力毋庸置疑，堪称华语乐坛的天花板，出道二十多年了，如今回过头来看，周董二十年前的歌曲依然领先于时代。

王力宏是难得的集颜值、才华、唱功于一身的优质偶像，其巅峰时期的颜值高到大学时候我宿舍的一个男孩子都想给他生孩子。

林俊杰的除了是富二代外唱功和创作都是顶尖的，脍炙人口的代表作无数，如果放到现在的话，依然妥妥的可以吊打那些不知所云的口水歌。

跟王力宏一样在美国长大的潘帅潘玮柏以说唱见长，出道即有华语嘻哈小天王的称号，在那个时代玩说唱完全是领先于时代的，而且他的说唱歌词、韵脚、节奏都是一流的，最主要的是听起

来不尴尬，不是为了押韵而押韵。最近在抖音上忽然又火起来的《Tell me》给大家又来了一波回忆杀，关键是这么多年过去了，这首歌听起来不过时。

四人之中除了林俊杰，其他三人都结婚了。虽然林俊杰是三人之中最小的，可是81年出生的林俊杰现在也有四十岁了。连一向以“玩咖”出名的潘玮柏都成家了，林俊杰还单着，其原因不得不引人深思。

林俊杰是富二代的身份大家都知道，以往总被调侃如果不好好唱歌就被迫回家继承亿万家产。按理来说以他的条件找个心仪的女孩子结果是分分钟的事情随便挑。然而林俊杰至今未结婚，甚至连表白田馥甄都惨遭拒绝，究其原因，其实是林俊杰比潘玮柏还要爱玩。

不知道从何时开始，林俊杰在坊间忽然有了“新加坡人间大炮”的称号。

早年间就有人发现俊杰和同样爱玩的吴克群，罗志祥关系不错。

2011年罗志祥在微博中写道：“很多人问我身材练得那么好是不是代表下次表演会脱，其实我现在请我老哥教我，是因为我

之前的方式都是错的，而且之前乱喝高蛋白导致只要一不健身就会变胖，所以现在我打算用我老哥教我的这个方式再重新做一下训练”！

其中，罗志祥口中的这个“老哥”指的就是林俊杰。可见两人私交是不错的。

而当时罗志祥发完这句话之后，有一个美女转发评论道：“那我可以只游泳！”

罗志祥回应此美女：“只要20分钟之后就就算是健身，两位美女，加油哦！”

可见当时的罗志祥就经常与美女在一块玩耍了！

随后，林俊杰转发内容并评论道：“加油，有厉害到哟，下次要找我一起练哟！”

罗志祥回复道：“来家里啊”林俊杰：“回去约！”联想到周扬青爆料罗志祥曾经邀请兄弟一起参加运动，身为罗志祥兄弟的林俊杰确实会让人想入非非。

除此之外，生性浪荡的JJ林俊杰还曾多次在演唱会上叫粉丝为“老婆”，曾经就有网友表示道：“当时去看林俊杰演唱会的时候，自己就跟自己的女朋友去看了，当时女朋友听到林俊杰喊自己是他的老婆的时候，女友当时就把

控不住了！”这不就是现实版的“我把我荡成偶像，你却想给我戴绿帽子？”

除此之外，在演唱会上，林俊杰也曾多次被拍到亲吻女艺人，只不过之前的时候因为人气还不错，很少有被指责过，再加上林俊杰也是在新加坡长大的，比较崇尚西方礼仪，大众只以为是在开玩笑，也没太当回事。

但是随后林俊杰屡次被狗仔拍到半夜接送长腿妹的照片，女方长相肤白貌美，两人同出同人，一向八卦得不得了台湾媒体把图片的配文都写得很直白，相信只要不是傻子都知道是怎么回事儿。

还有某影城的员工爆料林俊杰出门必须要大胸妹陪同，时不时地也会去夜店嗨玩，夜生活十分精彩，十足的一个大玩咖。

当然，最近爆的还是当属去年，林俊杰被去香港时约人家老婆被其老公发现，接着在网上声讨他的事



情，让一众粉丝们大为吃惊。

2020年香港歌手阮民安在自己的社交平台上宣布，一位红遍亚洲的超级巨星在网络上勾搭自己的妻子，还深夜约自己妻子去一家酒店。虽然没有直接把这个名字爆出来，但当网民根据线索猜测周杰伦、王力宏、罗志祥等人时，自后各种证据都指向林俊杰。这一消息引起了网友的热议。

施瓦辛格私生子骑马展示英雄体格，拟进演艺圈，全面追随父亲步伐



众所周知，7月底即将满74岁的阿诺德·施瓦辛格虽然和前妻育有两儿两女，但真正继承了他“硬汉”基因的却是他在2011年才公开承认的私生子约瑟夫·巴埃纳。今年23岁的巴埃纳不仅身材魁梧，而且酷爱锻炼，从各方面都在努力追随他父亲的步伐。

巴埃纳目前在美国洛杉矶从事房地产经纪人的职业，但他不仅开始尝试进入演艺圈，更试图在健身事业上重新创建一些施瓦辛格最具标志性的姿势和动作。

据《雅虎》7月27日报道，最近，

巴埃纳在Instagram上分享了一部名为《骗局小队》的犯罪剧预告片，他在剧中扮演尼克，作为一个组织严密的诈骗高手组织中的一员，算是拉开了进军演艺圈的序幕。

在健身方面，巴埃纳近日在Instagram上分享了一张看起来就像西部电影海报上的照片，照片中，巴埃纳光着上身，骑着一匹大白马。

在阳光的照射下，粉丝们看到了他手臂和胸部强大而结实的肌肉，这跟当年的施瓦辛格简直是太像了。巴埃纳还在照片旁配文写道，“前往威廉斯，你想看到些什

么？”

毫无疑问，巴埃纳又要开始炫耀他的训练成果了！他经常这样，不过，这正是他在Instagram上备受关注的的主要原因之一。巴埃纳热衷于健身，是威尼斯海滩黄金健身房的常客，经常和他那位著名的父亲一起在那里锻炼。

事实上，施瓦辛格经常亲自指导巴埃纳训练，巴埃纳称施瓦辛格是“世界上最好的训练伙伴”，但又说，“和他一起训练时，你必须全力以赴，绝对不能作弊。”巴埃纳不仅常和施瓦辛格一起在健身房锻炼，还常陪施瓦辛格一起跑步、骑自行车，这给晚年的施瓦辛格带来了无限的快乐，而施瓦辛格也为有这样一位私生子感到无比自豪。

低调捐款也是错？

网友道德绑架李健质疑其未捐款，还好粉丝澄清了

最近，河南下暴雨，这个雨刚开始说是百年一遇，但是后来又说是千年一遇，可想而知这雨有多大了。这场大雨让人民群众的财产受到了极大的损害，为了帮助河南人民共度灾难，很多演艺界的人都开始纷纷为河南捐款，但是歌手李健居然被大家误以为没有捐款。

本身捐款就属于个人自由，如果你强行地让某个人捐款，那就是道德约束。很多网友就喜欢道德约束，他们认为演艺圈的人挣钱快，挣钱多，就应该多捐钱，这样的行为是不对的。

不过幸亏有粉丝已经为李健澄清了，晒出了郑州市红十字会捐赠公示信息，已经发现李健以工作室的名义向灾区人民捐款了100万，之前质疑他没有捐款的人打脸了。

有不少网友居然事后称自己知道李健一定会捐款，他们说李健的爱国心是不会假的。其实捐不捐款真的是个人的行为，你捐款，老百姓给你点赞，但是如果你没有捐款，网友们真不该去质疑别人，因为捐款的事情还真的是个人意愿，不要上纲上线。

演艺圈的人虽然挣钱多，但是这钱也不是大风刮来的，这圈子挣钱就是容易，这个问题以后再说。但是别人已经默默捐款的情况下，还要被道德约束，这样就不对了。

很多人都喜欢李健的歌声，简直就是天籁。李健其实是一个

好人，他平时默默地支持我们国家的公益事业，去年疫情的时候，他本人不仅捐钱了，还主动去帮助大家联系需要物资的医院，给医院人员捐了不少的防护服。网上有流传某医院给李健颁发了捐赠证书。

1974年出生的李健，有很多粉丝，出过很多的专辑，很多人都熟悉他大多数的歌，他也因此获得了很多的奖项，哥迷人都称他是“诗人”，可想而知，他的魅力是大家喜欢的。

大家都知道李健出自水木年华这个组合，不少粉丝都说李健不负责，自从他离开水木年华之后，另外一个组员卢庚戌就混不下去了。当年水木年华成了的时候，李健和卢庚戌发表他们第一张专辑《一生有你》，同名主打歌《一生有你》，这首歌深受大家喜欢，当年还拿到了不少的奖项，第二年发布了《青春正传》，之后李健宣布退出组合。

很多人觉得奇怪，为什么水木年华发展最好的时候，李健要突然离开组合呢？卢庚戌曾表示李健这样的行为是不负责任的，李健只回应了四个字，那就是“一言难尽”。

李健和卢庚戌之间其实并没有矛盾，大家不要以为两人解散就是因为内部矛盾，其实两人之间的风格不太一样，卢庚戌更偏向摇滚，而李健喜欢舒缓安静的音乐。